

A fenti címmel jelzett témában adott interjút a Lánchíd rádiónak Morvai Krisztina jogász, EP képviselő.

Az interjú itt hallgatható meg:

Egyebek mellett rámutatott: a tömeges illegális migráció egyre több és egyre elviselhetlenebb terhet ró Magyarországra, s a magyar emberekre. Mivel az államhatár és így a Magyar Állam gyakorlatilag változatlanul őrizetlen, a határmenti lakosság szenved az embercsempészek és a migránsok fenyegetéseitől, a mezőgazdasági terményeik megsemmisítésétől, termőföldjük károsításától, s a közegészségügyi intézkedések hiánya miatt a járványoktól. A menekülttáborok illetve tranzitónák által sújtott városokban lassan ellehetetlenül az élet, a nők és lányok a migráns csoportok rendszeres zaklatásainak vannak kitéve, nagy a fertőzésveszély, hatalmas és mindent eláraszt a szemét. Morvai Krisztina 2015 szeptemberében és októberében országjárást tart, amelynek témája szintén a tömeges illegális bevándorlás hatásai Magyarországra, a magyar emberekre. Az országjárás célja az érintett települések, lakosok meghallgatása, a migráció következményeinek megtekintése és megismerése, tekintettel arra is, hogy a "jogvédők" szinte kizárólag a migránsok helyzetével és jogaival foglalkoznak, a migrációtól szenvedő magyar embereket alig-alig képviseli valaki.

Az országjáráson tapasztaltokról Morvai Krisztina és rendező-operatőr munkatársa, Almási Lajos dokumentumfilmet forgatnak majd, amelyet a képviselő bemutat az Európai Parlamentnek és az Európai Bizottság illetékeseinek, valamint a magyar politikusoknak és hatóságoknak, azonnali, hatékony intézkedéseiket sürgetve. A képviselő ezúton kéri azon települések, közösségek jelentkezését - párthovatartozásra tekintet nélkül -, akik szívesen bemutatnák, s a nemzetközi nyilvánosság elé is tárnák a tömeges, illegális migráció következményeit saját életükre, s környezetükre nézve. Kérjük, hogy megkereséseiket küldjék el a következő email-címre: [krisztina.morvai@europarl.europa.eu](mailto:krisztina.morvai@europarl.europa.eu)